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Ata de sessão Ordinária de no 3212023 da Câmara Municipal de Japoatã realizada aos
13 dias do mês de Junho de 2023 às 17h, nesta Casa Legislativa, sob a Presidência
do Sr. Anderson Ca.jé, Primeiro Secretário em exercicio José Martins da Costa,
Segundo Secretário em exercício Arnaldo Pinheiro da Silva e os vereadores
presentes, Roniclê Soares Oliveira, Eduardo Andrade, Tainá Guimarães Araújo e

Paulo Santos. Havendo número legal o Sr. Presidente declarou aberta a presente

sessão. Em seguida solicitou do primeiro Secretário em exercÍcio a leitura da ata da

sessáo anterior que foi lida e aprovada por unanimidade dos vereadores presentes.

Em seguida passou para o EXPEDIENTE, foi lido: lndicação 6312023, de autoria do

vereador Arnaldo Pinheiro da Silva, solicita a compra de uma terreno para construção

de um cemitério Municipal na sede do Município. lndicaçâo 6412023, de autoria do

vereador Paulo Santos, solicita através do Prefeito do MunicÍpio e Secretário de

Saúde municipal, que seja disponibilizado ao Projeto Ladeirinhas "4" atendimento

médico durante os cinco dias da semana e mais dois transportes para dar o suporte

necessário para aquela comunidade e povoados vizinhos. Em seguida foram

disponibilizados í 5 minutos para discussáo das matérias lidas. Com a palavra o
vereador Paulo Santos, iniciou fazendo uma lndicação verbal, onde solicita do

Prefeito que seja disponibilizado ao Projeto Ladeirinhas "A" atendimento médico

durante os cinco dias da semana e mais dois transportes para dar o suporte

necessário para aquela comunidade e povoados vizinhos. Com a palavra o vereador
Eduardo Andrade, iniciou falando da importância das indicaçóes do vereador Arnaldo
Pinheiro e Paulo Santos. Com a palavra o vereador José Martins, iniciou falando da

importância da matéria do vereador Paulo Santos, enfatizando que não é fácil, mas

tudo pode acontecer. Com a palavra o vereador Arnaldo Pinheiro, que lembrou de

outros muitos povoados que necessitam de uma ambulância para atender a

populaçáo dessas localidades. Em seguida passou para Ordem do Dia. Foi colocada
em única discussão e votação as lndicaçoes 63 e 64 de 2023 que foram lidas e
aprovadas por unanimidade dos vereadores presentes. Não havendo mais matérias
passou para o GRANDE EXPEDIENTE. Com a palavra o vereador Eduardo
Andrade, iniciou falando que desde o dia treze de abril desse ano o Projeto de LDO

se encontra nesta Casa e até o momento os vereadores não sentaram para discutir a
matéria e que seria importante marcar para essa semana uma reunião para que o
mesmo fosse discutido. Outro ponto tocado foi sobre uma página na internet chamada
"japoatacity" que diz que os vereadores são covardes, medíocres, entre outras
palavras desrespeitosas com os vereadores dessa casa, enfatizando que os mesmos
devem tomar providências e realizar um boletim de ocorrência contra o dono dessa
página. O vereador José Martins e Arnaldo Pinheiro pediram a parte que concedida e

também falaram sobre o assunto. O vereador Eduardo continuo e citou o caso de uma
criança que está necessitando de fazer uma cirurgia que custa em torno de nove mil
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reais e pediu a solidariedade dos vereadores e os mesmos se prontificaram em ajudar.

Com a palavra o vereador Paulo Santos, iniciou parabenizando a indicaçáo de

autoria do vereador Arnaldo Pinheiro. Também falou sobre a sua indicaçáo verbal,

enfatizando a necessidade de têr um médico durante os cinco dias da Semana na

comunidade Ladeirinhas A, lembrando que apenas na Gestâo do ex Prefeito Branco

que isso aconteceu. Lembrou ainda da necessidade dos dois transportes paÍa atender

aquelas comunidades vizinhas. Também falou da necessidade de montar uma equipe

para atender aquela populaçáo. lnformou ainda que trará uma indicação no dia de

quarta feita solicitando da DESO um reservatório de água para o povoado Ladeirinhas
,,A", enfatizando que levará a matéria pessoalmente na sexta feira. Também citou as

postagens feitas na página "japoatacity", ressaltando que medidas devem ser

tomadas. Falou sobre a importância da vila do forró para a economia local. O vereador

Anderson Ca.ié pediu a parte que concedida e informou que nesse momento precisaria

Se ausentar por motivo Superior e que o vereador ArnaldO ficaria na sua ausência

como o Presidente em exercício. com a palavra o vereador Arnaldo Pinheiro,

iniciou falando novamente da importância de sua matéria. Reforçou que o Prefeito

passou o dia postando a chagada de medicamentos nos postos de saúde do

Município, explicando que fez isso da maneira errada. Lembrou ainda que o Prefeito

feriu o princípio da impessoalidade, pois está usando o cargo para se promover diante

da situação. Disse ainda que o Prefeito vem sendo mal assessorada, pois quem

deveria mostrar esses medicamentos era o Secretário de Saúde. Falou ainda que a

comunidade Poxim se encontra com a Praça suja e o povoado às escuras, além da

cadeira do posto de saúde que continua quebrada. Citou o aparelho de

u ltrassonografia aprovada por emenda desta casa que até o momento não foi

comprado. Encerrou parabenizando os organizadores da festa, mas lembrou das

terras que até o momento não foram doadas e que espera que todos esses problemas

venham ser resolvido. Não havendo mais inscritos o Sr. Presidente em exercício em

nome de Deus deu por encerrada a presente sessáo e em seguida pediu que lavrasse

a presente ata, que depois de lida e se aprovada será assinada pelo Presidente pelo
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